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１月２０日は、３年生の卒業テストの最終日でした。３年生のみなさん、お疲れ様でした。続いて

始まる私立高校の入試に向けて勉強を続けてください。また、この日は大寒（たいかん）で、一年

で一番寒いと言われる時期ですが、同時に春の兆しも感じられる時期です。空気は冷たかったも

のの、陽射しは暖かく、学校内はありがたいことに穏やかな感じの一日となりました。 

一方、首都圏４都県に７府県を追加し、緊急事態宣言が再発令され、一週間が経ちましたが、新

型コロナウィルス感染症の拡大は収まらず心配な状況は続いており、三重県でも緊急警戒宣言が

発出されました。 

学校では、「マスク・手洗い・ディスタンス」の徹底をはじめとする十分な感染症対策を取った上

で教育活動を進めていきますのでご理解とご協力をお願いします。また、ご家庭におかれましても

「早ね・早おき・朝ごはん」の基本的生活習慣の維持による十分な睡眠・休養とバランスのよい栄

養に気を付けていただき、第３波を乗り越えていきましょう。 

 

部活動の実施にあたって 

県内でも高校の部活動でクラスターが発生している状況を受け、市教育委員会から「部活動に

おける感染症対策の徹底について」通知されました。主な内容は次の通りです。 

 

 

 

 

これを受け、各部が参加を予定していた２月７日（日）までの各種大会や練習試合は中止または

延期となっていますので、土日の部活動の日程変更についてご了解ください。 

 

これも地域貢献・社会参画の一つです 

１月１３日（水）５限目は、「下野人権を考える会」の澤田会長様と

「青少年健全育成委員会」の野呂会長様にご来校いただき、「人権

標語・人権川柳」、「青少年健全育成標語」の募集について、校長

室からZoomで各教室の生徒のみなさんに説明していただきまし

た。 

地域には、私たちが住みやすいまちとなるよう、様々な活動を進

めてくださる方がたくさんいらっしゃいます。「下野人権を考える

会」は、「人権が大切にされるまちにしよう」を活動方針に、「青少

年健全育成委員会」は「青少年の健全育成並びに非行防止に努

め、明るい地域づくりに資する」を目的に活動されています。  

今年度はコロナ禍により、計画されていた様々な地域行事が中

止となり、西朝明中学校も毎年取り組んできた生徒会や部活動

単位で地域行事にボランティアとして参加する機会がほとんどあ

りませんでした。しかし、このような啓発活動に協力することも、地

域の一員としての地域貢献や社会参画であると考えています。 
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・県外での活動や他県から来県した練習試合等の中止または延期する。 

・自校内の活動とし、昼食を伴わない午前または午後のみの活動とする。 

・体調が気になるときは無理せず練習を休ませるよう指導する。 

 



「西朝明中学校について」のアンケート（保護者版）

④：あてはまる（そう思う）　③：ややあてはまる（だいたいそう思う）

②：あまり当てはまらない（あまりそう思わない）　①：あてはまらない（そう思わない）

⓪：わからない

質問内容 ④ ③ ② ① ⓪

1 子どもは、楽しそうに学校に通っている。 46.1 42.9 6.7 3.5 0.7

2
学校では、学んでE-net!や一人一台タブレットPCの導入など、ICTを活用した学習が進んでいくことに期待

している。
40.1 47.2 9.6 1.8 1.4

3 子どもは、宿題や自主学習などの取り組みにより、毎日、家庭学習を行っている。 35.5 36.5 17.4 9.9 0.7

4 子どもは、朝の読書や授業を通して、読書に関心を持つようになってきた。 25.9 35.5 25.9 10.3 2.5

5 子どもは、命や人権を大切にする意識が育ってきている。 37.6 50.0 7.4 1.1 3.9

6 体育祭・文化祭などの学校行事は充実しており、子どもは活動を楽しんでいる。。 57.1 31.9 6.4 2.8 1.8

7
子どもは、「あいさつをする」「時間を守る」「身なりを整える」などのルールやマナーを守ろうとする態

度が育ってきている。
36.9 54.3 6.7 1.4 0.7

8 学校は、子どもたちの悩みや困り感を受け止め、きちんと相談にのり、対応してくれる。 29.1 51.4 5.7 3.5 10.3

9
学校は、いじめや暴力などさまざ まな問題を見過ごさずに指導しており、安心して子どもを通わすことが

できる。
29.4 52.5 5.0 1.4 11.7

10
子どもは、「マスク・手洗い・ディスタンス」の新しい生活様式及び栄養や睡眠を意識し、自分の健康に気

を付けるようになってきた。
36.9 52.5 8.2 1.4 1.1

11 学校は、ホームページやたよりで学校の様子を分かりやすく伝えている。 34.8 54.3 5.0 1.4 4.6

12 西朝明中学校の生徒は、全体的に素直であり、好感が持てる。 31.6 57.4 2.5 0.4 8.2

13 学校の教育活動は、全体的に見て満足できる内容である。 27.0 64.2 5.7 0.7 2.5

14
ご家庭では、子どもと話し合い、スマホ・パソコン・ゲームなどの使い方、起きる時間・寝る時間などの

ルールを決めている。
24.5 52.1 17.4 6.0 0

「西朝明中学校について」のアンケート（保護者版）集計結果について 
 １２月にお願いしましたアンケートにつきましては、延べ２８２人の回答をいただきました。お忙し
い中、ご協力ありがとうございました。 
 １「子どもは、楽しそうに学校に通っている。」の回答④＋③＝８９％、１３「学校の教育活動は、全
体的に見て満足できる内容である。」の回答④＋③＝９１．２％との結果から、本校の教育活動に
ついては、多くの保護者のみなさまに一定のご理解を得ることができているものと考えています。  
一方、３「子どもは、宿題や自主学習などの取り組みにより、毎日、家庭学習を行っている。」の

回答②＋①＝２７．３％、４「子どもは、朝の読書や授業を通して、読書に関心を持つようになって
きた。」の回答②＋①＝３６．２％との結果から、「授業と家庭学習」「読書への関心」について子ど
もたちの意識を高める指導の工夫・改善が課題であると考えます。 
また、８「学校は、子どもたちの悩みや困り感を受け止め、きちんと相談にのり、対応してくれる。」

の回答⓪１０．３％との結果から、「教育相談」にて子どもたちと相談したことをご家庭にフィードバ
ックする方法を検討したいと考えています。９「学校は、いじめや暴力などさまざまな問題を見過ご
さずに指導しており、安心して子どもを通わすことができる。」の回答⓪１１．７％との結果から、学
校では暴力的な事案はほとんどないものの、SNSを介した嫌がらせや人間関係のトラブルは少な
くないことから、個人が特定されないよう配慮しながらも、SNS のトラブル防止への学校としての
取組をご家庭にお知らせする工夫を検討したいとと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
学校公開日の実施にあたって 
 １月２３日（土）の学校公開日は、先日のお知らせのとおり授業参観を中止し、家庭教育講演会の
みを実施します。（※生徒は予定通り３限授業を実施します。） 
講演内容として「親子で語ろうキャリア教育」とのご案内でしたが、ユマニテク短期大学の鈴木

達哉先生から事前にいただいた資料には「あなたはどのように高校進学を考えるのか？」のタイト
ルが付けられています。３年生は、今、入試の真っただ中で目指す学校は決まっているでしょうが、
高校で学ぶ準備として、２年生は上級学校調べを思い出しながら、一年後の進路決定への参考と
して、１年生は卒業後の進路を考える第一歩として、話を聴き、進路選択について考えてください。 
なお、講演後の懇談会では、お子さまの進路に関わるお悩み等に鈴木先生が直接、お答えいた

だける時間をつくりました。感染症対策を取りながら実施しますので、ご参加ください。 


